

Mulige tema til FS-Kontaktforum april 2016

- EMREX og Erasmus Without Paper
- Vitnemålsbanken
- Digital karakterutskrift
- Nytt fra FS
- Saksflytssystem (kanskje)
- Program fra danske kollegaer (Tina følger opp)
- Fagpersonweb (oppmøtereregistrering og ev. sensurreregistrering)
- Organisering av ekspertgrupper/brukerutvalg i FSAT (enten orientering om hva som har skjedd eller samle inn ideer til hvordan disse kan organiseres)
- Orientering om nasjonalt masteropptak
- Status fusjoner